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Nvoa KpeMmHuesbii, ToueuHbii, AeTextopHbin. lpeanasHaven
ANR RETEKTHPOBAHWA CHIHANOB B AMANA30He ANMH BonH 2,7...4 cm.
BeinyckaeTca B METANNOKEPAMMYECKOM KOPNyCe C XECTKMMH Bbi-
sofamH. TN AWMOAA M CXeMa COeiMHEHWA INEeKTPOAOS C BbIBOAA-
MH NpMBOAATCA Ha Kopnyce.
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NocroaxHan paccerBaeman MOWMHOCTD ..cuuierserses 10 m31
HUmMnynbcHan paccenBaeMan MOWHOCTL
pu By = 1 MKC, £= 1000 Ml coocneiriisnnnnnnrinisasssinns 300 mBy

WmnynscHan paccemBaeman MOWHOCTL NPM

= 1mxc, £= 1000 Ny (8 Teyenne 10 Mun)....... 1 Br
Temneparypa OKpY»Kaowien CPeab! ....creereervrnees  —60...4+100 °C
Npepencnan Temneparypa okpyxaowen cpego

NpW KpaTkospeMeHHOM BO3[eHCTEHH (He Bonee

20 MHH) cvvvvreresersesssacsasssssssasonssasasessssssassssssssensasass +125 °C



Paspewaerca npumexenne fHofa NPU NOCTOAHHOM NPAMOM
toke ot 0 go 150 mkA.
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3asucumocte aobporHo-
CTH OF TOKa

3aaucumocte nobpotHo-

CTH OT TeMneparypni

3a8MCHMOCTD YyBCTRM-
TENBHOCTH NO TOKY OF



